

片道勇者 TRPG プラス 正誤表

■誤りと訂正

『片道勇者 TRPG プラス』の中に、記述の誤りが存在したことが発覚いたしました。こちらに誤りと、本来の正しい記述をまとめました。該当する記述を修正して遊んでいただけますよう、よろしくお願いいたします。

みなさまに、大変ご迷惑をおかけしたことをお詫びいたします。

(2019年8月8日更新)

このエラッタの内容を複製したり、無償で配布したりすることを許可します。ただし、ファイル名や内容を変更することを一切禁じます。

© 齋藤高吉／冒険企画局

023 ページ

●小さな店遭遇表プラス 9

誤：【経験値】 2 獲得。

正：【経験値】 3 獲得。

029 ページ

●世界の旅表 2・2 55

誤：地形ごとの遭遇表プラス

正：地形ごとの野外モンスター表プラス

●世界の旅表 2・2 56

誤：地形ごとの遭遇表プラス

正：地形ごとの野外モンスター表プラス

31 ページ

(2019年8月8日追加)

誤：珍しい箱ドロップ表 2

正：珍しい箱ドロップ表

039 ページ

●追加装備：矢の追加

【炎の矢】

ダメージ：+0 重量：0

追加効果：この矢を装備して弓で攻撃すると火炎ダメージを与える

基本価格：3000

【五連の矢】

ダメージ：+5 重量：0

基本価格：5000

備考：非売品

043 ページ

●【異国の香辛料】の価格

誤：1300

正：500

●【旋風の投げ刃】の価格（2019年8月8日追加）

誤：700

正：200

044 ページ

●【炎の心臓】の効果（2019年8月8日追加）

誤：日付が変わるまで受ける火炎ダメージを4減少する（最低1）

正：いつでも使用でき、日付が変わるまで受ける火炎ダメージを4減少する（最低1）

048 ページ

●【荷運びウサギ】効果の追加

この効果で【魅力】が0以下になる場合、この効果を発生させられない。

●【白フクロウ】効果の追加

この効果で【魅力】が0以下になる場合、この効果を発生させられない。

158 ページ

●クエストカード 終末の狼 イベント (2019年8月8日追加)

誤：『片道勇者 TRPG プラス』160 ページを参照。戦闘に勝利する

正：『片道勇者 TRPG プラス』160 ページを参照。

●クエストカード 終末の狼 クリア条件 (2019年8月8日追加)

誤：【伝説 P】100

正：戦闘に勝利する

●クエストカード 終末の狼 報酬 (2019年8月8日追加)

誤：キャンペーンクリアの栄誉

正：【伝説 P】100

キャンペーンクリアの栄誉

170 ページ

●南の旅表 (戦闘・危機) 11~25 12 (2019年8月8日追加)

誤：【経験値】1 獲得

正：【経験値】2 獲得

189 ページ

(2019年8月8日追加)

誤：珍しい箱ドロップ表2

正：珍しい箱ドロップ表